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1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Da pridobim novo izkušnjo. Izkušnjo ne le obiska ampak življenja v tujini, nekje daleč od doma med povsem novimi ljudmi, da 

ugotovim kako zelo samostojen sem. Da vidim, kako se poučuje politologija izven Slovenije, kako nanjo gledajo študentje 

iz drugih držav itd. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Švedska je zelo velika država, ima kar 450.295 km2, a le dobrih 10 milijonov prebivalcev. Je visoko razvita država, ki se na 

lestvicah razvoja vedno uvršča zelo visoko. So ustavna monarhija (trenutno kraljuje Kralj Karel XVI. Gustav) in 

parlamentarna demokracija. Švedska je zelo zelena in gozdnata dežela imajo enega najvišjih delež gozda na svetu, zato 

me je v tem pogledu zelo spominjala na Slovenijo. Velik pomen dajo fiki (fika-druženju ob kavi) in praznikom še posebej 

Valborg (kres v noči na 1. maj) in Midsommer (praznovanje začetka poletja okoli 20. junija). Praznikov med julijem in 

decembrom nisem spoznal, prav tako nisem spoznal veliko domačinov zato težko kaj več povem o Švedih in njihovi 

kulturi, saj si v časi erasmusa nekako v erasmus mehurčku. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Urban del mesta zajema  381,63 km2 površine, v urbanem delu mesta živi približno 1,5 mil. prebivalcev. Center mesta, kjer so 

tudi vse največje znamenitosti je dovolj majhno, da se ga da tudi prehoditi. Švedska se predvsem v večjih mestih sooča s 

porastom kriminala, kar velja tudi za Stockholm vendar jaz nisem nikoli imel nobene slabe izkušnje pa tudi v mestu lahko 

opaziš veliko policije, tako da se počutiš varno. Večino napisov oz. obvestil na javnem prometu itd. je tudi v angleščini. 

Stockholm je največje mesto v skandinaviji zato je tam tudi veliko priseljencev, tako da lahko spoznaš ljudi iz celega 

sveta. V mestu lahko najdeš vse kar velika mesta ponujajo, od nočnih klubov in zabav do mirnih parkov. Skozi celotno 

leto poteka veliko festivalov in drugih kulturnih ter športnih dogodkov, najbolj znana sta v decembru podelitev 

nobelovih nagrad in kulturna noč v aprilu (vstop v večino muzejev je zastonj). Stockholm je meni predstavljal idealno 

mešanico urbanega in naravnega, saj je skoraj v centru mesta polno parkov obdanimi z jezeri. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Univerza v Stockholmu je po mojem mnenju kar velika, ker je šolanje tam zastonj je ogromno rednih študentov iz celega 

sveta, so zelo mednarodna univerza, tudi profesorji so tujci. Sam sem lahko izbiral med predmeti politologije v angleščini, ni 

jih tako veliko kot na FDVju a vseeno je izbira dovoljšna, da najdeš kar te zanima. Lahko izbiraš tudi preostale predmete 

drugih programov, a le če so prosti in če ti jih odobrijo, predmetov višje stopnje ne moreš izbrati.   

Predavanja sem imel na Frescati campus, ki je nekoliko starejši in na robu mesta vendar obdan z naravo in zelenjem, tako da 

je okolica zelo prijetna, tam je tudi športna telovadnica, s fitnessom in drugimi športi kot so tenis, badminton itd. Ob robu 

kampusa je tudi postaja podzemne železnice. Druga novejša stavba se imenuje Albano, ki je oddaljena približno dober km od 

Frescati kampusa, tam je recimo imel predavanja prijatelj, ki študira ekonomijo. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 
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Predvsem namestitev in izmenjava osebnih podatkov s tujo univerzo, pomembno je imeti evropsko kartico 

zdravstvenega zavarovanja, prav tako pa mislim da vso zavarovanje krije njihova univerza v primeru kakšne 

nezgode. Švedskega bančnega računa nisem odpiral, imel sem revolut, ki ponuja boljšo menjavo valuto, kot banke 

ter je tudi lažje potem pošiljati/prejemati denar z ostalimi študenti. Sicer pa švedska velja za cashless society, 

skoraj nihče ne posluje z gotovino. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Mi smo začeli s predavanji okoli 20. Januarja in končali v začetku junija. Imajo drugačen sistem, kot ga imamo mi. 

Vsak semester je razdeljen na 4 periode, ena perioda en predmet. Moj prvi predmet se je tako končal s predavanji 

okoli 10. februarja in nato smo imeli izpit ter konec februarja začeli z novim predmetom. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Imel sem predmete, political theory, Swedish politics, European politics in Politics and development of global 

south, sicer pa lahko izberete katerikoli politološki predmet, Courses and programmes - Department of Political 

Science 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so bila v angleščini, prisotnost se ne preverja, prisoten moraš biti na vajah oz. seminarjih, ki jih ni 

veliko. Predavanja potekajo podobno oz. enako kot doma, kadar imamo predmete s erasmovci. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Sprotno delo je branje člankov in pisanje krajših izdelkov, osebno se mi zdi, da je veliko manj dela kot na FDVju. 

Izpiti so tudi precej lažji in sprotni (na koncu predmeta oz. period). 2 izpita sem imel, kot esej od doma (okoli 2000 

besed), enkrat je bil izpit skupinska seminarska naloga. Enkrat pa izpit na faksu, ta poteka v računalniški učilnici na 

računalniku in imaš 4 ure časa. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Večinoma je dostopna na spletu ali pa si sposodiš v knjižnici 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Živel sem v Lappisu, kar pomeni, da sem večinoma šel na faks peš, 10 minutni sprehod. Sicer pa je kampus na robu 

mesta vendar ima svojo metro postajo in je lahko dostopen. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Mislim, da se lahko zastonj učiš Švedsko na univerzi ampak se jaz za to nisem odločil, saj vsi znajo dobro 

angleško, tako da zaradi neznanja švedščine nisem imel težav. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

V oktobru ali novembru tuja univerza pošlje, da se prijaviš za ponujene študentske domove, živel sem v Lappisu, ki 

je po mojem mnenju tudi ena najboljših opcij. Je 15 minut hoje od kampusa in metro postaje, ima padel igrišče, 

trgovino, blizu je plaža in čudovita narava ter tam živijo študentje iz celega sveta, cena je okoli 550 eur na mesec, 

kar je za Švedsko zelo dobro. Če imate opcijo izberite Lappis, sicer pa še poglejte SSSB accomodation, 

Blekholmstorget, Stockholm - Apartment | Qasa ali me vprašajte.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Večinoma sem si kuhal sam, je pa tudi ena restavracija s študentskimi cenami v Lappisu ampak tam nisem nikoli 

bil. Sicer pa so hrana in tudi cene ostalih stvari na Švedskem višje. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

https://www.su.se/department-of-political-science/education/courses-and-programmes
https://www.su.se/department-of-political-science/education/courses-and-programmes
https://qasa.se/en/home/1061815
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Kot študent imaš cenejšo karto za javni prevoz, imajo zelo lepo urejeno podzemno železnico, ki te pripelje 

praktično povsod, dobro so urejeni tudi prevozi z vlakom v druga mesta.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Frescti sports center, ponuja mnogo športnih aktivnosti. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Sledite profilom na ig kot so Stockholm explore, visit Sweden, Stockholm in erasmus student network profile 

(ESN), za ostale aplikacije vam bodo povedali ob prihodu na univerzo. 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

exchange@statsvet.su.se, Eleonora Chirindi 

International Coordinator / Student Counselor 
  

Department of Political Science/ Statsvetenskapliga institutionen 
Stockholm University/ Stockholms universitet 
106 91 Stockholm 

+46 (0)8-16 26 25 

exchange@statsvet.su.se 
www.statsvet.su.se 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
150-170 

Namestitev  550 

Prevoz 60 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 30-50 

Drugo Potovanje na Laponsko 

800-1000, ostalo pa 

odvisno kaj 

SKUPAJ MESEČNO 800-900 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

mailto:exchange@statsvet.su.se
mailto:exchange@statsvet.su.se
http://www.statsvet.su.se/
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Bolj kot predavanja, mi bodo v srcu ostali ljudje in skupne zgodbe, ki smo jih spisali. 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Zato, da greš v svet, ven iz Slovenije, da spoznaš ljudi iz drugih držav in si zgradiš neverjetno socialno 

mrežo ter dobiš eno nepozabno izkušnjo. Zdaj ste mladi, imate čas in energijo, karkoli se tam zgodi 

se lahko vrneš domov ampak čakanje na drugo priložnost, ki je (morda) ne bo pa je napaka. Ne se 

preveč obotavljat, SAM PEJTE!  

 

8. Želite še kaj dodati? 

Nepozabna izkušnja, katero bi vsakomur priporočal, ko boste prišli nazaj boste drugačni in to v pozitivnem 

smislu! 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

jk68201@student.uni-lj.si ali jan.kodric9@gmail.com, z največjim veseljem odgovorim na vsa vaša vprašanja 

in si ponovno pričaram vse nepozabne spomine iz študijske izmenjave. 

 

mailto:jk68201@student.uni-lj.si
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